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Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Порядку надання послуг медико-психосоціального супроводу 

пацієнтів з чутливим та мультирезистентним туберкульозом» розроблено 

Міністерством охорони здоров’я України відповідно до стратегічної цілі 3 

«Зниження захворюваності та смертності від туберкульозу» Державної стратегії 

у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на 

період до 2030 року, схваленою розпорядженням Кабінету міністрів України 

від 27 листопада 2019 р. № 1415-р., в частині розширення та повноцінного 

впровадження людино-орієнтованих моделей лікування хворих на туберкульоз 

з акцентом на впровадження ефективних моделей амбулаторного лікування із 

забезпеченням доступу до медико-психосоціального супроводу, забезпечення 

щоденного контрольованого лікування та ефективної системи надання 

соціально-психологічної підтримки та супроводу для осіб, які його потребують, 

і сприяння проведенню заходів з формування прихильності до лікування. Дана 

стратегічна ціль базується на засадах Глобальної стратегії Всесвітньої 

організації охорони здоров’я  з ліквідації туберкульозу до 2035 року.  

Проєкт наказу розроблено Міністерством охорони здоров’я України з 

метою визначання завдань, конкретизації змісту та встановлення вимог щодо 

організації та забезпечення послуг медико-психосоціального супроводу 

пацієнтів з чутливим та мультирезистентним туберкульозом задля створення 

можливостей для ефективного формування та підтримки прихильності до 

лікування, утримання під медичним наглядом та мінімізації ризиків втрати для 

подальшого спостереження серед даної категорії пацієнтів. 

Проєкт наказу та пояснювальна записка оприлюднені шляхом розміщення 

на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

www.moz.gov.ua. 

Зауваження та пропозиції приймаються Директоратом громадського 

здоров’я та профілактики захворюваності МОЗ України протягом 15 днів з дня 

оприлюднення у письмовому або електронному вигляді на адресу: 01601, м. 

Київ, вул. Грушевського, 7. 

Контактна особа – Сокуренко Наталія Борисівна, тел. 253-74-53, e-mail: 

n.b.sokurenko@moz.gov.ua 
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